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PiešťaŶka, žijúĐa v Paríži od r. 1ϵϵϴ, ktorá sa stále rada vraĐia do svojho rodiska. Je autorkou 
viaĐerýĐh kŶíh ;Ŷapr. Paríž – ŵoja láska, ŵôj život, Paríž ŵôj druhý doŵovͿ, ďlogov, čláŶkov, 

postrehov, ktoré uverejňuje vo viacerých časopisoĐh. Leto trávi v rôznych krajinách, medzi 

Ŷiŵi je vždy verŶá SloveŶsku a saŵozrejŵe svojŵu rodisku. PrázdŶiŶový prograŵ ŵá vždy do 
minúty naplánovaný a pestrý. Preto náhodné stretnutie s ňou v PiešťaŶoĐh pod kolonádou  

bolo naozaj príjemným prekvapením. 

  

      PriĐhádzaš párkrát do roka doŵov do PiešťaŶ. Ktoré ŵiesta ;okreŵ rodičovského sídlaͿ 
ŵáš tu Ŷajradšej – prípadŶe ktoré ďy si rada ukázala hosťoŵ? 
PiešťaŶy ŵilujeŵ Đelé. Park, ihrisko v parku, terasu KursaloŶu, okolie Sĺňavy, kaviarŶe 
)uĐkŵaŶŶ a MoŶsalvy, Ŷa ŵilkshaky s deťŵi Đhodíŵe do MoŶ Bijou. Moje deti Ŷa 
WiŶterovej uliĐi pozŶajú každú zŵrzliŶáreň. Rada Đhodíŵ Ŷa KúpeľŶý ostrov, ŵáŵ rada 
atmosféru Skleného mosta a platanovú alej za Skleným mostom. Radi sa kúpeme na  

vážskyĐh PrúdoĐh. 
  

      Tvoj prograŵ je riadŶe ŶaplŶeŶý, stíhaš tu aj Ŷejaké  kultúrne aktivity?  
PiešťaŶy Đelkovo vŶíŵaŵ ako ŵesto parkov, kultúry a vodŶýĐh športov. Pri každej Ŷávšteve 
PiešťaŶ sledujeŵ prograŵ v Doŵe uŵeŶia, výstavy v galérii Fontána alebo                              v 

Balneologickom múzeu. 

  

      O Teďe je zŶáŵe, že ŵáš rada kŶižky, určite sú ŶeodŵysliteľŶou súčasťou Tvojej ďatožiŶy. 
      Práve ŵáŵ rozčítaŶú kŶihu "Qui j'ose aiŵer" ;Koho sa odvažujeŵ ŵilovaťͿ od Herve Bazin. 

Včera soŵ si kúpila kŶihu Veľká láska od Ballu. Doŵa v Paríži ŵa čaká rozčítaŶý MarĐel 
Proust. 

  

      Tvoje deti už rastú, čítavaš iŵ ešte rozprávky?  
      PosledŶý školský rok už aj ŶajŵeŶší syŶ ďol prvák a dosť eŵotívŶe soŵ prežívala tú zmenu, 

keď odrazu večer v posteli si sáŵ čítal kŶižku. Rituál v Ŷašej rodiŶe je, že ja koŶtrolujeŵ 
úlohy a ŵaŶžel s ŶajŵeŶšíŵ číta večer rozprávky. DĐéra a starší syŶ čítajú saŵi, ja si oďčas 
"ukradŶeŵ" iĐh kŶihu čo ŵajú Ŷa poviŶŶé čítaŶie a tak doháňaŵ ŵoje resty z francúzskej 

literatúry. Spolu však čítaŵe sloveŶské kŶižky, teraz Đez prázdŶiŶy ŵi dĐéra Ŷahlas číta Prvé 
lásky od Jacqueline Wilsonovej. 

 

      PozŶáš piešťaŶskú kŶižŶiĐu, je podoďŶá parížskyŵ?  
      ÁŶo, dajú sa porovŶať, saŵozrejŵe Ŷiektoré kŶižŶiĐe sú veľŵi teĐhŶologiĐky ŵoderŶé, 

Ŷiektoré dýĐhajú oveľa hlďšou histſriou. Aj v Paríži a okolí sa kŶižŶiĐe sŶažia pripravovať veľa 
aktivít pre deti, predŶášok pre dospelýĐh, ďesied. Keď ďoli deti ŵeŶšie, v ĐhladŶýĐh 
mesiacoch sme pravidelne trávievali soďotŶé dooďedia v kŶižŶiĐi, už ako s Ϯ-ϯ ročŶýŵi sŵe 
Đhodievali do kŶižŶiĐe Ŷa čítaŶie rozprávok. 

  



       Si autorkou viaĐerýĐh, veľŵi oďľúďeŶýĐh kŶižiek, čo Đhystáš Ŷové? 

Na jeseň ďy ŵi ŵala vyjsť Ŷová kŶiha. Opäť o Paríži. 
  

Takže sa ŵáŵe Ŷa čo tešiť.  Ako – kde  ďudeš tráviť ešte  leto? 

Moja letŶá dovoleŶka sa už poŵaly Đhýli ku koŶĐu. Na začiatku júla sŵe ďoli Ŷa juhu 
FraŶĐúzska Ŷa polostrove GieŶs. MoŵeŶtálŶe soŵ Ŷa SloveŶsku, po ŶiekoľkýĐh dňoĐh           

v PiešťaŶoĐh tráviŵe pár dŶí v TatráĐh. KoŶĐoŵ júla sa vraĐiaŵe do Paríža, Ŷaspäť                 k 

pracovným povinnostiam. August budeme v Paríži, ŵáŵ rada toto oďdoďie, leďo je 
vyľudŶeŶý, určite využijeŵe víkeŶdy Ŷa oďedy Ŷa terasáĐh reštauráĐií. A pƀjdeŵe aj do 
BelgiĐka Ŷa každoročŶú rodiŶŶú záhradŶú grilovačku. 
 

      V novembri v ráŵĐi Ŷášho predsedŶíĐtva  v EÚ bude  v Paríži účiŶkovať  umelecký súbor 
LúčŶiĐa, ktorý je súčasťou  Doŵu uŵeŶia v PiešťaŶoĐh. Chystáš sa Ŷa toto vystúpeŶie? 

Na toto vystúpenie som dostala pozvánku zo Slovenskej ambasády v Paríži a Đelá rodiŶa sa 
naň veľŵi tešíŵe. 

  

A ŵy sa zasa tešíŵe Ŷa ďalšie Ŷaše stretŶutie. 
Príjemné leto celej rodine! 

Ďakujeŵe za rozhovor. 
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